
 

 

 

Referat fra menighetsrådsmøte torsd. 30.okt. kl. 18 – 19.30     

                                på skolekjøkkenet     

De som var tilstede: Hilde Wang Svendsen, Anne Mette Haug, Trond Skogen,  Merete G. 

Struksnæs.  

Forfall: Unni Haugerud, Rune Bjørgo, Vivian prest 

Sak 17/25: Godkjenning av innkalling og saksliste 

                    Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent 

Sak 17/25:  Åpen kirke Allehelgensdag 2. november og første søndag i advent,  

                    30. november.  

                    - Allehelgensdag 2.nov. kl. 11 – 13. Anne Mette og Hilde stiller med kaffe og  

                      noe å spise. 

                   - Søndag 30.nov. kl. 12 – 14. Dette fordi det er gudstjeneste i Fluberg kl. 11. 

                     Trond og Merete stiller med kaffe og noe å spise. 

Sak 18/25:  Julekonserten 19. desember 

                   - korpset har tatt alt ansvar med planlegging og ordning. De har invitert Berge- 

                     garda mannskor og Bjørg Varpstuen, og i tillegg Gerd Wang til å spille til allsang. 

                     Kollekten denne kvelden går i sin helhet til korpset. 

                     Menighetsrådet serverer gløgg og pepperkaker ved inngangen som vanlig. 

Sak 19/25:  Bemanningssituasjonen i menighetsrådet. Ann Jorunn har søkt fritak 

                     seg grunnet sykdom. Unni har også sagt at hun vil søke fritak, 

                     pga sykdom. 

                    Vi mangler folk til å sitte i noen utvalg: trosopplæringsutvalget  og  

                    kirkemusikkutvalget. Merete sender en forespørsel til Lars Holst 

                    og høre om han kan forhøre seg blant de tidligere menighetsråds- 

                    medlemmene og ellers andre, om noen kan tenke seg å sitte i disse  

                    utvalgene. 

       Vedtak: Menighetsrådet godkjenner Ann Jorunns fritakssøknad. Unni må  

       sende en skriftlig søknad om fritak til menighetsrådet. Trond rykker der- 

      med opp som fast medlem i Fellesrådet, og Rune rykker opp som fast med- 

      lem i menighetsrådet og vara for Trond i Fellesrådet. 

Sak 20/25: Søknad om kollekt til Hekta. Se vedlegg 

                    Vi synes at Hekta hadde vært et positivt kollekt-mål, men vi trenger sårt kollekt- 

                    pengene til egen drift. Vi har dessuten bare en konfirmant i Skute i år. 

 

                    Vedtak: Det blir ikke noen kollekt til Hekta i år. 



 

 

 

Sak 21/25: Sommerjobb for ungdom i kirken? Fellessøknad med Fluberg og  

                    Søndre Land.   

                    Vedtak: 

                   Vi synes det er greit å ha en felles søknad om ungdom til sommerjobb. 

                    Men vi må vite litt mer om hva slags oppgaver disse ungdommene kan gjøre, og 

                    hvem som skal stå for opplæring og oppfølging av dem.  

Sak 22/25: Salg av Landspillet 

                   Vedtak: Vi er enige i Vivians forslag om at inntekten av spillene kan gå til menig- 

                  hetenes arbeid for barn og unge. 

                    

Sak 23/25: Ønsker vi forestillingen «Mitt nabolag» ?  

                   Vedtak: Vi tror ikke at denne forestillingen vil trekke så mye folk i Skute, så vi  

                   takker nei til forespørselen. 

Sak 24/25: Evt… 

1) Møte på kirkekontoret ang. gudstjenester i 2026. Anne Mette stiller fra Skute. 

2) Juletre i kirken. Trond tar ansvar og kontakter Rune og Ole Andreas. Vi satser på 

å få inn juletreet til Åpen kirke første søndag i advent. 

3) Ønsker for gudstjenester i Skute 2026. Vi satte opp en ønskeliste som Anne 

Mette tar med seg på møtet på mandag. 

4) Inventarliste for Skute kirke, over hva som må prioriteres å redde ved evt 

brann. Denne lista må revideres, da det har kommet inn nye, verdifulle 

gjenstander siden lista ble laget i 2006.  

5) Anne Mette foreslår at vi kan arrangere et Menighetsrådslotteri, slik de gjør i 

Bjoneroa. Vi kan avertere og selge lodd på Facebook. Forslag om å begynne 

med dette etter jul. Vi planlegger mer på neste møte. 

Neste møte: onsdag 26. november kl. 18 – 19. 

 

Ref: Merete 

 

 


